
 
 

INTERPELLANZA 

 
Lupo nel piano di Magadino 

 
dell'11 febbraio 2019 
 
 
Per quale motivo è stato deciso di rimborsare tutti i proprietari di pecore (dodici) e capra (una) 
dei danni subiti? 

Mi risulta che solamente un'azienda su quattro avesse messo in pratica le misure antilupo. 
 
Non si ritiene diseducativo questo rimborso generalizzato, premiando di fatto chi di misure 
antilupo proprio non ne vuole sapere e invoca il solito alibi che le misure antilupo non sono 
attuabili? 

Non credo assolutamente che nel piano di Magadino le misure antilupo siano difficili da 
praticare. 
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